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З В І Т 

про роботу Комітету Верховної Ради України з питань 

здоров’я нації, медичної допомоги та медичного страхування 

за період роботи одинадцятої сесії 

Верховної Ради України дев’ятого скликання 

(лютий – серпень 2024 р.) 
 

Робота Комітету Верховної Ради України з питань здоров’я нації, медичної 

допомоги та медичного страхування (далі – Комітет) у період одинадцятої сесії 

була зосереджена на виконанні основних функцій Комітету, визначених Законом 

України «Про комітети Верховної Ради України», зокрема на здійсненні 

законопроектної роботи, спрямованої на виконання Плану законопроектної 

роботи Верховної Ради України на 2024 рік, затвердженого Постановою 

Верховної Ради України від 6 лютого 2024 року № 3561-IX, адаптацію 

законодавства України до положень права Європейського Союзу (асquis ЄС) і 

виконання міжнародно-правових зобов’язань України у сфері європейської 

інтеграції, створення законодавчого підґрунтя для продовження медичної 

реформи та формування єдиного медичного простору, а також забезпечення 

сталого функціонування системи охорони здоров’я в умовах воєнного стану.  

За період одинадцятої сесії проведено 13 засідань Комітету, у тому числі 

10 в режимі відеоконференції, 1 у закритому режимі, на яких розглянуто 11 

проектів законодавчих актів, у тому числі 8, з підготовки яких Комітет був 

визначений головним, та 3 законопроекти, до яких за результатами розгляду 

надано пропозиції іншим комітетам Верховної Ради України, а також 17 питань, 

що стосуються предметів відання Комітету та організації його роботи, у тому 

числі 8 у порядку контролю.  

Слідуючи євроінтеграційним курсом Комітет продовжував розширювати 

співпрацю з комітетами Європейського Парламенту та комітетами країн-членів 

ЄС.  

6 і 7 березня 2024 року на запрошення Комітету в Україні перебувала з 

офіційним візитом заступниця голови Комітету з питань охорони здоров’я 

Бундестагу, доктор Кірстен Капперт-Гонтер (Німеччина).  

В рамках цього візиту 6 березня 2024 року відбулася зустріч депутата 

Бундестагу з Головою  Верховної Ради України, народними депутатами України 

– членами Комітету і керівництвом Міністерства охорони здоров’я України. 

Також депутат Бундестагу спільно з народними депутатами України – членами 

Комітету відвідала КНП «Макарівський центр первинної медичко-санітарної 

допомоги» Макарівської селищної ради, Державний заклад «Центр психічного 

здоров’я та реабілітації ветеранів «Лiсова поляна» МОЗ України» та КНП 

«Клінічна лікарня «ПСИХІАТРІЯ» Виконавчого органу Київської міської ради. 



2 
 

20 березня 2024 року народні депутати України – члени Комітету на 

запрошення Голови підкомітету з громадського здоров’я Європейського 

парламенту Адама Жарубаса відвідали з офіційним візитом Європейський 

Парламент, в рамках якого провели спільну зустріч з депутатами Європейського 

парламенту – членами Підкомітету з питань громадського здоров’я 

Європарламенту (SANT) (м. Брюссель, Бельгія). Під час цієї зустрічі було  

обговорено низку питань щодо співпраці України та країн-членів ЄС у сфері 

охорони здоров’я, зокрема щодо: адаптації українського законодавства до права 

ЄС; підтримки української медицини в умовах війни; взаємодії у 

фармацевтичній галузі; розвитку спільного цифрового простору; спільної 

реалізації проектів у сфері охорони ментального здоров’я; співпраці у лікуванні 

політравми і реабілітації поранених; забезпеченні інноваційними препаратами 

онкохворих і орфанних хворих. У ході зустрічі Голова підкомітету з 

громадського здоров’я Європейського парламенту Адам Жарубас запевнив 

українських колег у безпрецедентній підтримці України на шляху до членства в 

ЄС з боку Європейського Парламенту. 

25 березня 2024 року Головою Комітету, народним депутатом України 

Радуцьким М.Б. взято участь в офіційній зустрічі керівництва та голів комітетів 

Верховної Ради України з делегацією голів комітетів Європейського Парламенту 

на чолі з Головою Конференції голів комітетів Берндом Ланге та Головою 

Комітету у закордонних справах Європейського Парламенту Девідом 

Макалістером, яка проводилась  у Верховній Раді України.  

4 квітня 2024 року  під час перебування з офіційним візитом у Республіці 

Північна Македонія на запрошення Голови Національної ради з питань 

європейської інтеграції Собранія (парламенту) республіки Північна Македонія 

(РПМ), депутата македонського Собранія Александра Нікольського Голова 

Комітету, народний депутат України Радуцький М.Б. та голова підкомітету з 

питань адаптації законодавства України до положень права Європейського 

Союзу (acquis ЄС), виконання міжнародних правових зобов’язань України у 

сфері європейської інтеграції, народний депутат України Стефанишина О.А. 

провели  спільну зустріч з членами Національної ради з питань європейської 

інтеграції Собранія (парламенту) республіки Північна Македонія (РПМ) та 

заступницею Міністра охорони здоров’я РПМ Майєю Манолевою з метою 

зміцнення міжпарламентських зв’язків та обміну досвідом на шляху до 

євроінтеграції України та Північної Македонії. 

3 липня 2024 року проведено спільне засідання (у режимі 

відеоконференції) Комітету з Комітетом охорони здоров’я Бундестагу 

Федеративної Республіки Німеччина, в ході якого народні депутати України – 

члени Комітету поінформували німецьких колег про законодавчі ініціативи 

Комітету у сферах самоврядування в охороні здоров’я, регулювання обігу 

медичного канабісу, надання фармацевтичної послуги, а депутати Бундестагу 

поділились досвідом Німеччини стосовно законодавчого регулювання 

правовідносин у цих сферах.  
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Крім того у період 11 сесії Верховної Ради України дев’ятого скликання 

проведено:  

12 засідань підкомітетів;  

1 «круглий стіл»;  

16 тематичних нарад;  

інші заходи Комітету. 

 

І. Щодо законопроектної функції Комітету 

За звітний період Верховною Радою України прийнято 4 Закони України, 

з підготовки яких Комітет було визначено головним, а саме: 

1. Закон України «Про внесення змін до деяких законів України щодо 

вирішення нагальних питань у сфері охорони здоров’я та соціальній сфері»            

№ 3641-IX  від 23.04.2024 р., яким передбачено продовження до 31 грудня 2024 

року  пільгового періоду  для реорганізації державних закладів охорони здоров’я, 

реабілітаційних закладів в державні некомерційні підприємства; уточнено 

положення Основ законодавства України про охорону здоров’я щодо 

застосування галузевих стандартів у сфері охорони здоров’я, а також 

формування складу наглядових рад закладів охорони здоров’я (уточнено, що до 

їх складу не можуть входити громадяни рф та Білорусії, а також особи, до яких  

застосовуються обмежувальні санкції); виключено статтю 28 із Закону України 

«Про психіатричну допомогу» з метою усунення юридичної колізії та 

недопущення задвоєння оплати страхових випадків; внесено зміни до Закону 

України «Про соціальні послуги», згідно з якими має бути створено нову 

інституцію - закупівельник соціальних послуг (за прикладом Національної 

служби здоров’я України в охороні здоров’я). 

2. Закон України «Про внесення змін до деяких законів України щодо 

паралельного імпорту лікарських засобів» № 3860-IX від 16.07.2024 р., який 

спрямований на підвищення доступності лікарських засобів для населення 

шляхом дострокового запуску інституту паралельного імпорту в Україні. Ним 

пропонується дозволити ввозити на територію України як паралельний імпорт 

лікарські засоби, які закуповуються за бюджетні кошти і не підлягають реалізації 

в аптеках. 

3. Закон України «Про внесення змін до Закону України «Про лікарські 

засоби» щодо маркування лікарських засобів» № 3910-IX від 21.08.2024 р., який 

спрямований на захист населення від недобросовісної прихованої реклами 

лікарських засобів. Ним забороняється нанесення на упаковку лікарських засобів 

будь-якої реклами та інформації рекламного характеру, яка сприяє просуванню 

лікарського засобу на ринку і популяризації окремих суб’єктів господарської 

діяльності та вводить в оману споживачів лікарських засобів. Також 

забороняється оптова і роздрібна торгівля та імпорт лікарських засобів, які не 

відповідатимуть цим вимогам (крім лікарських засобів, які закуповуються за 

бюджетні кошти, ввозяться на територію України як гуманітарна допомога, а 

також лікарських засобів, ввезення яких дозволяється відповідно до вимог статті 
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17 Закону України «Про лікарські засоби»). У разі порушення встановлених 

Законом вимог Міністерство охорони здоров’я України прийматиме рішення про 

тимчасове зупинення дії реєстраційного посвідчення на такий лікарський засіб 

до приведення його маркування у відповідність до вимог Закону. 

4. Закон України «Про внесення змін до деяких законів України щодо 

врегулювання окремих питань у сферах охорони здоров’я, реабілітації, 

соціального захисту та державної реєстрації окремих об’єктів санітарних 

заходів» № 3911-IX від 21.08.2024 р., яким визначаються певні етичні засади та 

обмеження, яких мають дотримуватись медичні, фармацевтичні працівники та 

фахівці з реабілітації у взаємодії з пацієнтами та представниками виробників і 

продавців лікарських засобів, медичних виробів та засобів реабілітації. Крім 

того, ним вносяться зміни до інших законів для врегулювання нагальних питань 

у сфері охорони здоров’я та соціальній сфері, що стосуються, зокрема: 

призначення та забезпечення пацієнтів медичними виробами та допоміжними 

засобами реабілітації; створення та функціонування інформаційної платформи 

громадського здоров’я; запровадження окремих заходів щодо безпечності 

харчових продуктів; функціонування кабінету пацієнта на порталі Дія; 

формування Національного переліку лікарських засобів; посилення соціального 

захисту осіб з інвалідністю. 

Крім того, прийнято у першому читанні проект Закону України «Про 

самоврядування в сфері охорони здоров’я в Україні» (р. № 10372), поданий 

Кабінетом Міністрів України, який наразі готується Комітетом до розгляду 

Верховною Радою України у другому читанні. 

Також підготовлено до розгляду Верховною Радою України у першому 

читанні проект Закону України про внесення змін до деяких законів України 

щодо удосконалення регулювання виробництва та обігу харчових доповнювачів 

(р. № 11389), поданий Кабінетом Міністрів України, з підготовки якого Комітет 

визначено головним. 

Активна робота над законопроектами відбувалася у підкомітетах Комітету, 

зокрема проводилися засідання підкомітетів та робочих груп, створених при 

підкомітетах, а також тематичні наради. 

У період одинадцятої сесії проведено 12 засідань підкомітетів Комітету (3 

- засідання підкомітету з питань адаптації законодавства України до положень 

права Європейського Союзу (aquis ЄС), виконання міжнародно-правових 

зобов’язань України у сфері європейської інтеграції; 4 - з питань охорони 

здоров’я; 5 - з питань фармації та фармацевтичної діяльності), на яких розглянуто 

законопроекти: 

про  внесення  змін  до  деяких  законодавчих актів України щодо 

посилення спроможності наглядових рад закладів охорони здоров’я та 

продовження спрощеного періоду реорганізації в державні некомерційні 

підприємства (р. № 10094 від 28.09.2023 р.); 

про  внесення  змін  до  Основ  законодавства  України про охорону 

здоров’я щодо удосконалення обмежень для медичних, фармацевтичних 
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працівників та фахівців з реабілітації під час здійснення ними професійної 

діяльності (р. № 10293 від 27.11.2023 р.); 

про внесення змін до Закону України «Про лікарські засоби» щодо 

маркування лікарських засобів (р. № 11172 від 12.04.2024 р.); 

про внесення змін до деяких законів України щодо паралельного імпорту 

лікарських засобів (р. № 11173 від 12.04.2024 р.); 

про самоврядування в сфері охорони здоров’я в Україні ( р. № 10372 від 

25.12.2023 р.); 

про медичне самоврядування (р. № 10372-1 від 08.01.2024 р.); 

про лікарське самоврядування (р. № 10388 від 01.01.20224 р.); 

про внесення змін до деяких законів України щодо удосконалення 

регулювання виробництва та обігу харчових доповнювачів (р. № 11389 від 

01.07.2024 р.). 

Одне засідання підкомітету з питань адаптації законодавства України до 

положень права Європейського Союзу (aquis ЄС), виконання міжнародно-

правових зобов’язань України у сфері європейської інтеграції було присвячено 

презентації Дорожньої карти дій Міністерства охорони здоров’я України щодо 

підготовки до переговорного процесу з Європейським Союзом щодо вступу 

України до ЄС та обговоренню питання співпраці Комітету та Уряду у зв’язку з 

початком переговорного процесу щодо набуття Україною повноправного 

членства в Європейському Союзі. 

Також проведено робочу нараду з автором альтернативного проекту 

Закону України «Про медичне самоврядування» (р. № 10372-1) народним 

депутатом України Климпуш-Цинцадзе І.О. (03.05.2024 р.). 
 

ІІ. Щодо контрольної функції Комітету 

У звітному періоді Комітетом було проведено «круглий стіл» на тему: 

«Система охорони психічного здоров’я та психосоціальної підтримки в Україні: 

результати та виклики реалізації Всеукраїнської програми ментального 

здоров’я» (ініціатива Першої Леді України Олени Зеленської - Всеукраїнська 

програма ментального здоров’я «Ти як?») з метою сприяння комплексному 

ефективному впровадженню Всеукраїнської програми ментального здоров’я, 

обговорення проблем, запитів і внесків різних зацікавлених сторін та визначення 

ключових напрямків її вдосконалення, а також інформування про майбутні 

стратегії та ініціативи у цій сфері, в якому взяли участь народні депутати 

України, представники Міністерства охорони здоров’я України, Міністерства 

соціальної політики України, Міністерства у справах ветеранів України, 

Міністерства освіти і науки України, Міністерства культури та інформаційної 

політики України, Міністерства внутрішніх справ України, Державної служби 

України з питань праці, представники міжнародних партнерів та громадських 

організацій, що здійснюють діяльність у цій сфері. 

Також Комітетом на виконання контрольної функції парламенту 

продовжено здійснення моніторингу стану виконання доручень Уряду, наданих 
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прийнятими у період роботи Верховної Ради України дев’ятого скликання 

законами України. 

На засіданнях Комітету заслухано в порядку контролю такі питання: 

про забезпечення життєво необхідними лікарськими засобами хворих на 

рідкісні (орфанні) захворювання; 

щодо прогресу у підготовці установ Національної академії медичних наук 

України до контрактування Національною службою здоров’я України за 

Програмою медичних гарантій; 

про результати державного фінансового аудиту виконання бюджетних 

програм Національною академією медичних наук України та науковими 

установами, які віднесені до її відання, за період з 1 січня 2020 року по 30 червня 

2023 року, проведеного Державною аудиторською службою України; 

про стан виконання Рекомендацій Комітету Верховної Ради України з 

питань здоров’я нації, медичної допомоги та медичного страхування, наданих за 

результатами розгляду питання щодо прогресу у підготовці установ НАМН 

України до контрактування НСЗУ за Програмою медичних гарантій на засіданні 

Комітету 14 березня 2024 року (протокол № 138), та рекомендацій Державної 

аудиторської служби України, наданих за результатами державного фінансового 

аудиту виконання бюджетних програм НАМН України та науковими 

установами, які віднесені до її відання, за період з 1 січня 2020 року по 30 червня 

2023 року; 

про стан виконання Державної стратегії розвитку системи 

протитуберкульозної медичної допомоги населенню на 2020-2023 роки та 

Рекомендацій комітетських слухань на тему: «Протидія туберкульозу в умовах 

пандемії, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2», схвалених рішенням 

Комітету від 14.04.2021 р. № 04-18/04-68; 

про стан розробки підзаконних актів та програмних продуктів, необхідних 

для введення в дію Закону України «Про внесення змін до деяких законів 

України щодо державного регулювання обігу рослин роду коноплі (Cannabis) для 

використання у навчальних цілях, освітній, науковій та науково-технічній 

діяльності, виробництва наркотичних засобів, психотропних речовин та 

лікарських засобів з метою розширення доступу пацієнтів до необхідного 

лікування» № 3528-IX від 21.12.2023 р.; 

щодо рекомендацій «круглого столу» на тему: «Психоделічно асистована 

терапія як новітній метод лікування ПТСР – міжнародний досвід та можливості 

для України»; 

щодо результатів позапланового контролю Державної науково-дослідної 

лабораторії з контролю якості лікарських засобів ДУ «Інститут громадського 

здоров’я ім. О. М. Марзєєва Національної академії медичних наук України», 

здійсненого Державною службою з лікарських засобів та контролю за 

наркотиками. 

Крім того, у Комітеті було проведено низку робочих нарад, на яких 

відбулося обговорення таких питань: 
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щодо створення мережі національних дистриб’юторів лікарських засобів 

(проект Закону України про внесення змін до Закону України «Про лікарські 

засоби»  щодо  підвищення  доступності  лікарських  засобів  для  населення                   

р. № 10384 ) з представниками Міністерства охорони здоров’я України, Апарату 

Ради національної безпеки і оборони України, пацієнтських організацій та 

експертів (09.02.2024 р.); 

щодо необхідності продовження пілотного проекту по фармацевтичному 

страхуванню, реалізація якого була призупинена у зв’язку із запровадженням 

воєнного стану, з представниками Міністерства охорони здоров’я України, 

страхових компаній (16.02.2024 р.); 

щодо законодавчих змін стосовно маркування лікарських засобів з  

представниками пацієнтських організацій, Міністерства охорони здоров’я 

України, Апарату Ради національної безпеки і оборони України (01.03.2024 р.); 

щодо розробки законопроекту для прискорення введення в дію нового 

Закону України «Про лікарські засоби» від 28 липня 2022 року № 2469-IX з 

представниками Міністерства охорони здоров’я України (08.04.2024 р.); 

щодо розробки нормативно-правових актів для введення в дію Закону 

України «Про внесення змін до деяких законів України щодо державного 

регулювання обігу рослин роду коноплі (Cannabis) для використання у 

навчальних цілях, освітній, науковій та науково-технічній діяльності, 

виробництва наркотичних засобів, психотропних речовин та лікарських засобів 

з метою розширення доступу пацієнтів до необхідного лікування» з 

представниками Міністерства охорони здоров’я України, Державної служби 

України з лікарських засобів та контролю за наркотиками, науковцями та 

громадськістю (02.05.2024 р.); 

щодо організації проведення онкоскринінгу з представниками 

Міністерства охорони здоров’я України, керівниками онкоцентрів і науковцями 

(08.05.2024 р.); 

щодо схвалення Концепції розвитку ядерної медицини та впровадження в 

Україні з представниками Міністерства охорони здоров’я України, керівниками 

онкоцентрів, центрів ядерної медицини і науковцями (10.05.2024 р.); 

щодо міжнародної допомоги у підготовці до першої хвилі реорганізації 

наукових установ НАМН України (юридична та аналітична експертна 

підтримка) з керівництвом Міністерства охорони здоров’я України, 

Національної академії медичних наук України, представниками міжнародних 

донорських організацій (15.05.2024 р.); 

проблеми фармацевтичної галузі та шляхи їх законодавчого врегулювання 

з представниками Міністерства охорони здоров’я України, вітчизняних 

фармвиробників, представниками аптечного бізнесу, асоціацій фармвиробників 

(27.06.2024 р., 17.07.2024 р., 14.08.2024 р.). 

ІІІ. Інші заходи 

У період роботи одинадцятої сесії Верховної Ради України дев’ятого 

скликання Голова Комітету та народні депутати України – члени Комітету 
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провели низку робочих зустрічей та брали участь заходах для вирішення 

нагальних проблем охорони здоров’я, її подальшого реформування та розвитку, 

зокрема: 

заходи з нагоди святкування Національної дитячої спеціалізованої лікарні 

«Охматдит»130-річчя (01.02.2024 р.); 

відкриття меморіальної дошки, присвяченій народним депутатам та 

працівникам Апарату, які загинули під час захисту України (05.02.2024 р.); 

засідання міжсекторальної групи з охорони здоров’я, на якому разом з 

Міністром охорони здоров’я України, його заступниками, керівництвом 

регіональних відділень ВООЗ, Світового банку, USAID та іншими партнерами 

обговорили пріоритети на 2024 рік, зокрема була презентована платформа з 

даними підтримки медичних закладів західними партнерами (07.02.2024 р.);  

зустріч щодо євроінтеграційних процесів у фармацевтичному секторі 

разом з Міністром охорони здоров’я України, керівниками Держлікслужби, ДЕЦ 

МОЗ України, міжнародними партнерами та учасниками фармацевтичного                     

ринку, на якій було презентовано план євроінтеграційних заходів у медицині на 

2024 рік (12.02.2024 р.); 

зустріч керівництва двох закладів – лідерів лікування раку в Україні та 

США – Київського  обласного онкологічного диспансеру та онкологічного 

центра Маркі університету Кентуккі, організованій Головою Комітету в рамках 

ініціативи першої леді Олени Зеленської про медичне партнерство для 

обговорення питання щодо підписання договору про медичне партнерство 

(14.02.2024 р.); 

форум «Фармапогляд-2024», на якому разом з керівництвом МОЗ України 

та представниками профільних об’єднань та асоціацій обговорили плани роботи 

Комітету на 2024 рік і законодавчі зміни в фармацевтичній галузі (15.02.2024 р.); 

робоча зустріч за участі Міністра охорони здоров’я України, представників 

страхових компаній та медичних інформаційних систем, де говорили про 

масштабування пілотного проєкту з фармацевтичного страхування на всю 

Україну (16.02.2024 р.); 

зустріч з керівником пасажирського напрямку «Укрзалізниці» 

Олександром Перцовським, на якій оглянули новий евакуаційний потяг «Потяг 

до тебе», пасажирами якого є військові, що проходять реабілітацію, зі своїми 

дружинами (18.02.2024 р.); 

форум «Зроблено в Україні» за участю Президента України                    

(26.02.2024 р.); 

конференція «Єдиний медичний простір для захисників України», на якій 

обговорювалися питання щодо розширення мережі реабілітаційних центрів для 

поранених військових разом (за участі Міністра охорони здоров’я України, 

керівництва МО України, Медичних сил ЗСУ, МВС України, Державної 

прикордонної служби, СБУ та представників неурядового сектору                                          

( 27-28.02.2024 р.); 
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засідання робочої групи з впровадження Національного плану дій з 

реагування на CBRN, утвореної для розробки Національного плану дій з 

реагування на CBRN загрози (01.03.2024 р.); 

засідання Міжвідомчої координаційної ради з питань охорони психічного 

здоров’я та надання психологічної допомоги особам, які постраждали внаслідок 

збройної агресії проти України, що відбулося в межах ініціативи першої леді 

Олени Зеленської з розробки та впровадження Всеукраїнської програми 

ментального здоров’я «Ти як?» (04.03.2024 р.); 

заходи, присвячені відкриттю Центру орфанних захворювань та генної 

терапії НДСЛ «Охматдит» (05.03.2024 р.); 

засідання Наглядової ради державного некомерційного підприємства 

Національний інститут раку МОЗ України (07.03.2024 р.); 

зустріч із головою бюро ВООЗ в Україні Ярно Хабіхтом, на якій 

обговорили питання щодо запровадження KPI для сімейних лікарів, збільшення 

доступності ліків для мешканців прифронтових територій та законопроекти, які 

парламент планує ухвалити у 2024 році (11.03.2024  р.); 

зустріч з віце-прем’єр-міністром та Міністром закордонних справ 

Республіки Молдови Міхаєм Попшоєм з питань євроінтеграції, протидії 

російській пропаганді та економічній співпраці (13.03.2024 р.); 

презентація пілотного проєкту «Представник пацієнта» за участі Міністра 

охорони здоров’я України, Голови НСЗУ, представників руху «Чесно», 

Світового банку та посольства Швейцарії в Україні (15.03.2024 р.); 

засідання робочої групи МОЗ України зі стратегічного консультування з 

питань створення органу державного контролю у фармацевтичному секторі, що 

проходило за  участі директорки ЕМА Емер Кук, генерального директора 

Директорату з охорони здоров’я та харчової безпеки Єврокомісії Райанера 

Бекера та ексзаступника Міністра охорони здоров'я Польщі Кшиштофа Ланда 

(19.03.2024 р.); 

зустріч з генеральним директором «Лікарі без кордонів – Бельгія» Тішею 

Шах та головою місії організації в Україні Вінченцо Порпільєю, на якій 

обговорили результати роботи місії за 2023 рік, нові проекти та перспективні 

плани (26.03.2024 р.); 

засідання Ради безбар’єрності за участю першої леді Олени Зеленської та 

під головуванням прем’єр-міністра Дениса Шмигаля, на яому обговорювали 

впровадження безбар’єрності на рівні місцевих громад та нові флагманські 

проекти, а також було презентовано «Гайд безбар’єрних подій» для організації 

заходів із людьми з інвалідністю (01.04.2024 р.); 

зустріч з представниками Міністерства охорони здоров’я України та 

американським Університетом Еморі США (Emory University) для підписання 

Меморандуму про взаєморозуміння (співпрацю) між Комітетом Верховної Ради 

України з питань охорони здоров’я, медичної допомоги та медичного 

страхування, Міністерством охорони здоров’я України та цим Університетом 

Еморі (Emory University, Атланта, штат Джорджія, США) (11.04.2024 р.); 
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Конгрес місцевих та регіональних влад при Президентові України за участі 

Володимира Зеленського, голови Верховної Ради Руслана Стефанчука, прем’єр-

міністра Дениса Шмигаля, міністрів, народних депутатів України та голів 

територіальних громад (12.04.2024 р.); 

засідання «круглого столу» Всесвітньої організації охорони здоров’я 

«Елімінація трансжирів з продуктів харчування: розбудова потенціалу України» 

(16.04.2024 р.); 

форум «Реімбурсація-2024» за участі керівництва Міністерства охорони 

здоров’я України, НСЗУ, директорки проєкту USAID «Безпечні, доступні та 

ефективні ліки для українців» (SAFEMed) Ребеки Колер та інших стейкхолдерів 

галузі (17.04.2024 р.); 

роз’яснювальна зустріч Єврокомісії з Україною щодо приведення 

національного законодавства до норм права ЄС, що проводилась в рамках 

офіційного скринінгу за розділом 28 «Захист справ споживачів та охорона 

здоров’я» Угоди про асоціацію з ЄС для України та Молдови (18.04.2024 р.); 

форум «Демографічне майбутнє України: стратегія стійкості та 

відновлення» (панельна дискусія «Що треба зробити, щоб українців було 

більше?». Як покращити демографічну ситуацію в Україні?» (22.04.2024 р.); 

засідання круглого столу «Ефективна реабілітація у сфері охорони 

здоров’я: якою вона має бути для постраждалого населення?» (02.05.2024 р.); 

зустріч з командою лікарів із США та Австралії (02.05.2024 р.); 

зустріч «Осмислення. Цінності та історії стійкості», яка пройшла за участю 

першої леді Олени Зеленської, ініціаторки Всеукраїнської програми ментального 

здоров’я «Ти як?». Захід відбувся в межах «Місяця обізнаності про ментальне 

здоров’я», що проходить щороку в усьому світі на початку травня                     

(10.05.2024 р.); 

зустріч з послом Японії в Україні Кунінорі Мацудою, де обговорили 

питання щодо взаємовизнання GMP, GDP сертифікатів, а також програми 

навчання українських лікарів (16.05.2024 р.); 

форум Investing and rebuilding Ukraine's future 2024 (Естонія, м.Таллін), що 

проходив за участі прем’єр-міністра Естонії Каї Каллас, спікера парламенту 

Естонії Лаурі Хуссара, єврокомісара з питань енергетики Кадрі Сімсон, 

дипломатів та потенційних інвесторів (27.05.2024 р.);  

форум «Мережування неурядових організацій для представництва 

інтересів пацієнтів» (28.05.2024 р.); 

конференція «Новітні методи лікування у сфері ментального здоров’я та 

сталість систем охорони здоров’я» (Чехія, м. Прага, 29.05.2024 р.); 

засідання міжсекторальної робочої групи з охорони здоров’я за 

міжнародної участі (ВООЗ, USAID, міжнародні партнери), на якому 

обговорювали стан підготовки медичних закладів до опалювального сезону 

(07.06.2024 р.); 
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церемонія нагородження національної громадської організації ДонорUA 

AWARDS 2024 (08.06.2024 р.);  

заходи з інспекції будівельних робіт Ірпінської центральної міської лікарні 

за участі Міністрам охорони здоров’я України та мера Ірпеня (14.06.2024 р.); 

офіційне відкриття відділень в Superhumans Center, зокрема 

реконструктивної хірургії, протезування, реабілітації, психологічної підтримки, 

відділення відновлення слуху, разом із першою леді Оленою Зеленською, 

Міністром охорони здоров’я України, народними депутатами України, 

начальником Львівської ОВА, меценатом Говардом Баффетом та колишніми 

пацієнтами закладу (21.06.2024 р.); 

візит до  Чернігівського медичного центру сучасної онкології разом з 

Міністром охорони здоров’я України та головою Чернігівської ОДА для 

перевірки готовності закладу до прийняття дороговартісного обладнання та 

обговорення питань модернізації операційного блоку онкологічного центру та 

будівництва блоку чистих приміщень, які необхідні для трансплантації 

кісткового мозку (22.06.2024 р.); 

онлайн-зустріч з керівництвом Німецької медичної асоціації та Всесвітньої 

медичної асоціації, головою Комітету з питань інтеграції України до ЄС Іванною 

Климпуш-Цинцадзе, представниками пацієнтських та благодійних організацій 

щодо проекту Закону України про впровадження медичного самоврядування в 

Україні (25.06.2024 р.);  

робочий візит разом із Міністром охорони здоров’я України на 

Прикарпаття для інспекції санаторіїв, що надають психологічну допомогу та 

реабілітацію пацієнтам, які отримали травми внаслідок повномасштабної війни 

(29.06.2024 р.); 

зустріч з керівництвом Інституту травматології та ортопедії НАМН 

України з нагоди відкриття реабілітаційного центру для захисників і захисниць з 

важкими поліструктурними травмами кінцівок (25.07.2024 р.); 

урочисті заходи з нагоди професійного свята – Дня медичних працівників 

за участі керівництва Верховної Ради України, Міністерства охорони здоров’я, 

ДОЗ КМДА, медичних працівників з різних регіонів України  та військових 

медиків (26.07.2024 р.); 

онлайн зустріч з керівником торгово-економічного відділу посольства 

Іспанії в Україні Хуаном Антоніо Обрегоном Санчесом та виконавчим 

директором Європейської бізнес асоціації Анною Дерев’янко, під час якої 

обговорили питання взаємовизнання сертифікатів GDP та GMP, можливість 

підписання меморандумів про медичне партнерство в межах ініціативи першої 

леді Олени Зеленської, а також питання щодо стажування українських медиків в 

Іспанії (08.08.2024 р.); 

робочий візит спільно із заступником голови Офісу президента 

Соколовською Ю.С., заступником Міністра оборони України Калмиковою Н.Ф., 

начальником Медичних сил ЗСУ Казмірчуком А.П., начальником Департаменту 

охорони здоров’я Міністерства оборони України Сухорукової О.С., радником 
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уповноваженого Президента з питань безбар’єрності Ломакіною Т.А. та 

радником уповноваженого Президента з питань реабілітації учасників бойових 

дій Свириденком В.В. на Вінничину для відвідання військових і  цивільних 

медичних закладів регіону, які надають послуги з реабілітації пораненим 

військовослужбовцям, та обговорення шляхів покращення взаємодії військових 

та цивільних медичних працівників (16.08.2024 р.); 

зустріч з генеральними директорами медичних закладів Хмельниччини 

спільно з керівництвом Міністерства охорони здоров’я України та Хмельницької 

ОВА (17.08.2024 р.);  

відкриття «Ukrainian Independence Day reception» (21.08.2024 р.); 

зустріч із засновником громадської організації Medical Help Ukraine «Back 

to Life» Данасом Рекснісом за участі першого заступника Голови Верховної Ради 

Корнієнка О.С. (26.08.2024 р.);  

зустріч зі студентами, які беруть участь у національній програмі 

«Державотворець», на якій обговорили впровадження медичної реформи, зміни 

при проходженні ВЛК та МСЕК, закон про медичний каннабіс та роботу 

Комітету (28.08.2024 р.) та інших заходах. 

За звітний період (станом на 20.08.2024 р.) Комітетом підготовлено 957 

документів (відповідей на доручення керівництва Верховної Ради України та 

Апарату Верховної Ради України, на звернення органів державної влади і 

місцевого самоврядування, підприємств, установ, організацій та громадян, 

висновків, роз’яснень, запитів, листів з питань, що стосуються предметів відання 

Комітету та організації його роботи тощо), опрацьовано 1726 вхідних 

документів, що надійшли до Комітету.  

З роботою Комітету зі зверненнями громадян можна ознайомитись на 

офіційному веб-сайті Управління з питань звернень громадян Апарату Верховної 

Ради України у рубриці «Звіти про звернення громадян» за посиланням 

https://vzvernen.rada.gov.ua/documents/ast_v/zv_zvernen_hr/74353.html. 

https://vzvernen.rada.gov.ua/documents/ast_v/zv_zvernen_hr/74353.html

